本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.07

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

不要自欺,神是輕慢不得的

列王紀下第 9

列王紀下第 9 章講述了耶戶的故事,他被以利沙的門徒,一位先知,按照上帝的命令膏 立為以色列王。 耶戶的任務是執行上帝對邪惡的亞哈王和他邪惡的妻子耶洗別的審判, 他們把以色列人帶入了偶像崇拜的軌道。

耶戶沒有浪費時間,立即動身前往耶斯列,在那裡他與亞哈的兒子以色列王約蘭對峙。 約蘭問耶戶他是否平安地來,耶戶回答說,耶洗別活著的時候不會有平安。 約蘭試圖逃 跑,但耶戶用箭射死了他。

耶戶隨後前往耶洗別居住的耶斯列。 耶洗別一見到耶戶,就嘲笑他,問他是不是來殺她的,就像他殺她的兒子一樣。 耶戶的回應是呼籲太監把她從窗戶扔下來,他們照做了。 耶洗別的身體被馬踩踏,應驗了狗會在耶斯列的田野里吞噬她的肉的預言。

加拉太書 6:7-8 不要自欺,神是輕慢不得的。 人種的是什麼,收的也是什麼。 8 順著情慾撒種的,必從情慾收敗壞;順著聖靈撒種的,必從聖靈收永生。 …

神的話在大事上不落空,在小事上也不落空。 耶戶熟知以利亞對耶洗別的預言,耶洗別自己應該也很清楚。 但她卻完全不把神的話放在心上,繼續驕傲自大、我行我素,結果落得被狗所吃。

不要自欺神是輕慢不得

作為基督徒,我們時刻需要謙卑地依靠上帝,並在禱告中尋求他的恩典和平安。 讓我們一同禱告,求主安撫我們心中的不安和煩躁,讓我們能夠在他的恩典中找到平靜和安寧。 願主在我們的生活中彰顯他的慈愛和信實,引導我們走上正確的道路。 願我們的信心得 以加強,從而能夠面對生活中的挑戰,並在神的恩典中得到力量和勇氣。

尊重神的計劃是我們作為基督徒的責任和使命。 在我們的生活中,時常會出現誘惑讓我們自我為大,追求自己的慾望和目標。 然而,我們應該明白神的計劃遠遠超越我們個人的慾望和利益。 神的計劃是關乎整個宇宙的救贖和拯救,是關乎人類歷史的發展和永恆的目標。

當我們謙卑地順從神的計劃時,我們才能真正體驗到神的恩典和祝福。 我們需要學會放下自我,放下自己的計劃和野心,而是以敬畏和順服的心態去追求神的旨意。 這需要我們時刻謙卑地尋求神的指引,並在禱告和聖經的啟示中尋找方向。

尊重神的計劃意味著我們要把神放在首位,而不是把自己置於中心。 這樣的生活態度不僅使我們與神更加親近,也使我們在人生的道路上更加堅定和有方向。 讓我們時刻牢記,尊重神的計劃才是我們真正的智慧和福氣。

《箴言》3:5-6:「你要专心仰赖耶和华,不可倚靠自己的聪明,在你一切所行的事上都要认定他,他必指引你的路。」

《以弗所書》5:15-17:「你們要謹慎行事,不要像愚昧人,當像智慧人。 要把握時機,因為現今的世代邪惡。 不要作糊塗人,要明白主的旨意是什麼。 」

《詩篇》111:10:「敬畏耶和華是智慧的開端,凡遵行他命令的,是聰明人。 他的美德常存直到永遠。 」

《雅各書》4:7:「敬畏神,就是智慧的開端。 離棄邪惡,就是聰明的表現。 」

這些經文提醒我們,要在一切事上依靠神,謹慎行事,敬畏神的名,遵行他的旨意,並遠離邪惡。

## 我們祈禱

主啊,我們來到你的面前,謙卑地承認我們在你面前的過錯和自大。 我們深知我們常常自高自大,遠離你的旨意,依靠自己的智慧和能力。 我們悔改我們在思想、言語和行為上對你的忽視和不順從。 求你鑒察我們的內心,洗净我們的心靈,使我們的心存敬畏和謙卑。

主啊,求你賜下你的恩典和憐悯,幫助我們放下自己的傲慢和自大,學會依靠你的力量和智慧。 讓你的聖靈充滿我們的內心,引導我們走在謙卑的道路上,時刻順服你的旨意。

願你的慈愛和寬恕充滿我們的生活,使我們在謙卑中尋得平安和喜樂。 賜給我們謙卑的心,以認識你的偉大和榮耀,使我們時刻尊重你的聖名,榮耀你的名字。 奉主耶穌基督的名禱告,阿門。

## 列王記下 9

- 9:1 先知以利沙叫了一個先知門徒來,吩咐他說,你束上腰,手拿這瓶膏油往基列的拉末去。
- 9:2 到了那里,要尋找寧示的孫子,約沙法的兒子耶戶,使他從同僚中起來,帶他進嚴密的屋子,
- 9:3 將瓶裡的膏油倒在他頭上,說,耶和華如此說,我膏你作以色列王。說完了,就開門逃跑,不要遲延。
- 9:4 于是那少年先知往基列的拉末去了。
- 9:5 到了那裡,看見眾軍長都坐著,就說,將軍哪,我有話對你說。耶戶說,我們眾人裡,你要對哪一個說呢?回答說,將軍哪,我要對你說。
- 9:6 耶戶就起來,進了屋子,少年人將膏油倒在他頭上,對他說,耶和華以色列的神如此說,我膏你作耶和華民以色列的王。
- 9:7 你要擊殺你主人亞哈的全家,我好在耶洗別身上伸我僕人眾先知和耶和華一切僕人流血的冤。
- 9:8 亞哈全家必都滅亡,凡屬亞哈的男丁,無論是困住的,自由的,我必從以色列中剪除,
- 9:9 使亞哈的家像尼八兒子耶羅波安的家,又像亞希雅兒子巴沙的家。
- 9:10 耶洗別必在耶斯列田裡被狗所吃,無人葬埋。說完了,少年人就開門逃跑了。

- 9:12 他們說,這是假話,你據實地告訴我們。回答說,他如此如此對我說。他說,耶和華如此說,我膏你作以色列王。
- 9:13 他们就急忙各将自己的衣服铺在上层台阶,使 耶户坐在其上。他们吹角,说,耶户作王了。
- 9:14 這樣,寧示的孫子,約沙法的兒子耶戶背叛約蘭。先是約蘭和以色列眾人因為亞蘭王哈薛的緣故,把守基列的拉末。
- 9:15 但約蘭王回到耶斯列,醫治與亞蘭王哈薛打仗所受的傷。耶戶說,若合你們的意思,就不容人逃出城往耶斯列報信去。
- 9:16 於是耶戶坐車往耶斯列去,因為約蘭病臥在那裡。猶大王亞哈謝已經下去看望他。
- 9:17 有一個守望的人站在耶斯列的樓上,看見耶戶帶著一群人來,就說,我看見一群人。約蘭說,打發一個騎馬的去迎接他們,問說,平安不平安。
- 9:18 騎馬的就去迎接耶戶,說,王問說,平安不平安。耶戶說,平安不平安與你何幹。你轉在我後頭吧。守望的人又說,使者到了他們那裡,卻不回來。

- 9:21 約蘭吩咐說,套車。人就給他套車。以色列王約蘭和猶大王亞哈謝各坐自己的車出去迎接耶戶,在耶斯列人拿伯的田那里遇見他。
- 9:22 約蘭見耶戶就說,耶戶阿,平安嗎?耶戶說,你母親耶洗別的淫行邪術這樣多,焉能平安呢?

- 9:26 說,我昨日看見拿伯的血和他眾子的血,我必在這塊田上報應你。這是耶和華說的,現在你要照著耶和華的話,把他拋在這田間。
- 9:27 猶大王亞哈謝見這光景,就從園亭之路逃跑。 耶戶追趕他,說,把這人也殺在車上。到了靠近以伯蓮姑珥 的坡上擊傷了他。他逃到米吉多,就死在那裡。
- 9:28 他的臣僕用車將他的屍首送到耶路撒冷,葬在大衛城他自己的墳墓裡,與他列祖同葬。
- 9:29 亞哈謝登基作猶大王的時候,是在亞哈的兒子約蘭第十一年。

- 9:33 耶戶說,把她扔下來。他們就把她扔下來。她的血濺在牆上和馬上。於是把她踐踏了。
- 9:35 他们就去葬埋她,只寻得她的头骨和脚,并手掌。
- 9:36 他們回去告訴耶戶,耶戶說,這正應驗耶和華借他僕人提斯比人以利亞所說的話,說,在耶斯列田間,狗必吃耶洗別的肉。
- 9:37 耶洗別的屍首必在耶斯列田間如同糞土,甚至人不能說這是耶洗別。

列王紀下第 9 章講述了耶戶的故事,他被以利沙的門徒,一位先知,按照上帝的命令膏 立為以色列王。 耶戶的任務是執行上帝對邪惡的亞哈王和他邪惡的妻子耶洗別的審判, 他們把以色列人帶入了偶像崇拜的軌道。

耶戶沒有浪費時間,立即動身前往耶斯列,在那裡他與亞哈的兒子以色列王約蘭對峙。 約蘭問耶戶他是否平安地來,耶戶回答說,耶洗別活著的時候不會有平安。 約蘭試圖逃 跑,但耶戶用箭射死了他。

耶戶隨後前往耶洗別居住的耶斯列。 耶洗別一見到耶戶,就嘲笑他,問他是不是來殺她的,就像他殺她的兒子一樣。 耶戶的回應是呼籲太監把她從窗戶扔下來,他們照做了。 耶洗別的身體被馬踩踏,應驗了狗會在耶斯列的田野里吞噬她的肉的預言。

然後,耶戶開始執行一項任務,摧毀亞哈的整個家庭,殺死他所有的親戚和支援者。 他 還處決了巴力的假先知,摧毀了他們的聖殿,結束了困擾以色列多年的偶像崇拜。

本章的結尾是耶戶鞏固了他作為以色列王的地位,並繼續執行上帝對以色列邪惡統治者的 審判。

列王紀下第 9 章的故事提醒我們服從上帝命令的重要性,以及不服從的後果。 它還強調 了預言的力量和上帝在對邪惡和邪惡執行審判方面的主權。

在列王紀下第9章中,關鍵的經文是:

第 6 節:「他就起來,進了屋子。 他把油倒在他頭上,對他說,耶和華以色列的神這樣說,我膏你為耶和華子民的王,膏你為以色列的王。

第 20 節:「守望者報告說,他到他們那裡去,不回來,開車就像寧西的兒子耶戶開車一樣;因為他瘋狂地開車。

第 22 節:「約蘭看見耶戶,就說:耶戶,這是平安嗎? "他回答說:" 只要你母親耶洗別的和她的巫術那麼多,還有什麼和平呢?

這些經文描述了先知膏立耶戶為以色列的王,以及耶戶登上王位后的混亂和毀滅。 這些事件最終導致了亞哈家族的垮臺和以色列歐姆裡德王朝的終結。 這些經文可以在基督教聖經的列王紀下 9:6、20 和 22 中找到。 在列王紀下第 9 章中,我們看到了耶戶受膏為王的記載以及他隨後的行為。 本章提供了幾點思考:

上帝任命的正義代理人:耶戶在上帝的命令下被先知膏立為以色列王,他被賦予一項特定的使命,對以色列邪惡的統治者進行審判。 這段記載提醒我們,上帝興起個人來執行他

的旨意,併為那些不服從他命令的人伸張正義。 它強調了領袖作為上帝公義代理人的角色,並提醒我們上帝讓統治者對他們的行為負責。

罪惡和悖逆的後果:耶戶按照主的預言,消滅了亞哈的整個家,從而執行了上帝的審判。 這包括耶洗別,這位臭名昭著的王后帶領以色列人崇拜偶像。 這一章展示了罪和對神的 悖逆的後果。 它表明上帝的審判將臨到那些堅持不敬虔並拒絕悔改的人。 它提醒我們服 從的重要性以及背離上帝命令的嚴重後果。

權力和人類野心的徒勞:在整章中,耶戶的崛起以暴力和流血為標誌。 他不僅消滅了以色列邪惡的統治者,也消滅了與他們有聯繫的無辜者。 這種敘述突出了人類野心和對權力的追求的徒勞和破壞性。 它是一種警示性的反思,提醒我們讓權力和野心驅動我們的行為而不尋求上帝的指導和遵守他的道德原則的危險。

上帝對他的應許的信實:儘管本章描述了可怕的事件,但它也揭示了上帝對他應許的信實。 耶戶應驗了對亞哈家的預言,表明上帝的話語總會應驗。 它提醒我們,上帝的應許,無論是審判還是祝福,都是肯定的,並將在他完美的時機實現。

悔改的呼召:雖然這一章主要關注上帝的審判,但它也包括悔改的呼召。 耶戶的行為引起了一些人的恐懼和悔改,導致以色列的巴力崇拜遭到破壞。 這段記載強調了認識到我們需要悔改和歸向上帝的重要性。 它提醒我們,即使在審判中,上帝也提供了悔改和恢復的機會。

總的來說,列王紀下第9章反思了上帝任命公義的代理人,罪和悖逆的後果,人類野心的徒勞,上帝對他應許的信實,以及悔改的呼召。 它呼召我們思考上帝的公義審判、順服的重要性以及我們自己生活中真正悔改的必要性。